PAO.OR.0063-6-1/09

       PROTOKÓŁ Nr  18/09

z  posiedzenia  Komisji  Budżetowej  Rady  Miejskiej w Śremie

odbytego  w dniu   27 stycznia  2009 r. o godz. 16.00 w  sali  Nr 13

Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1.

Członkowie Komisji  obecni wg listy obecności, stanowiącej  załącznik nr 1 do protokołu - wszyscy obecni.
Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli:  

1. Magdalena Sobolewska  
- Skarbnik Gminy Śrem,
2. Adam Lewandowski

- Burmistrz Śremu,

3. Katarzyna Sarnowska

- Przewodnicząca Rady Miejskiej w Śremie,

4. Donat Tomczak


- Naczelnik PSG Urząd Miejski w Śremie,

5. Janusz Przywara

- Koordynator Zespołu Bezpieczeństwa, 





  Obrony Cywilnej i Spraw Wojskowych 





  Urząd Miejski w Śremie,

6. Radosław Łucka

- Z-ca NA.PPS Urząd Miejski w Śremie,

7. Adrian Domański

- Prasa Lokalna- Tygodnik Śremski.

 
Zawiadomienia o posiedzeniu komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.

Porządek obrad:
1. Zaopiniowanie projektu uchwały:


a) w  sprawie   wyrażenia  zgody  na złożenie wniosku o wygaśnięcie     trwałego zarządu nieruchomości położonej w Śremie,


b) w  sprawie   wyrażenia  zgody na złożenie wniosku o wygaśnięcie    trwałego zarządu nieruchomości położonej w Dąbrowie,


c) w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy przekształ     caniu prawa użytkowania wieczystego gruntu w prawo własności nieruchomości,

           d) w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny nieruchomości,


e) w  sprawie udzielenia miastu Poznań pomocy finansowej w formie dotacji celowej na przeprowadzenie w latach 2009- 2011  badań dotyczących funkcjonowania i  kierunków rozwoju poznańskiego obszaru metropolitalnego,


f) w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków Ochotniczych Straży Pożarnych,


g) w sprawie udzielenia powiatowi śremskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej na przeprowadzenie w roku 2010 III etapu rekultywacji wód Jeziora Grzymisławskiego.

2. Sprawozdanie z działalności komisji w 2008 r.

3. Sprawy bieżące komisji.

Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził Arkadiusz Jankowiak -Przewodniczący Komisji. Obrady rozpoczął o godz. 16.oo witając wszystkich przybyłych na posiedzenie komisji . Stwierdził, że zgodnie z listą obecności na sali jest obecnych 8 członków komisji, 1 radny nieobecny, a więc komisja jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji.


Przekazał, że wpłynął wniosek Burmistrza o uzupełnienie porządku obrad komisji o rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia powiatowi śremskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej na przeprowadzenie w roku 2010 III etapu rekultywacji wód Jeziora Grzymisławskiego, proponując uwzględnienie tego zagadnienia w pkt. 1g).

Wniosek, stanowi załącznik nr  3 do protokołu. 


Radny A. Mieloszyński zgłosił wniosek o uzupełnienie porządku obrad o rozpatrzenie zagadnienia w spr. przygotowania projektu uchwały w sprawie wynagrodzenia Burmistrza Śremu, wnosząc o zastosowanie maksymalnej stawki zaszeregowania. 


A.Lewandowski - Burmistrz Śremu stwierdził, że dokonywanie zmian w ciągu roku,po uchwaleniu  budżetu nie jest dobrym pomysłem. Skierował prośbę o pozostaniu przy obecnym uposażeniu.


Radny Zdz. Żeleźny- podał informacyjnie, że we wczorajszej prasie - na łamach gazety Głosu Wielkopolskiego była obszerna dyskusja nt. wynagrodzeń Burmistrzów, Wójtów i Prezydentów.


Radny A. Mieloszyński - przekazał, iż zgłaszając wniosek w tej sprawie kierował się tym, że sprawy diet radnych zostały uporządkowane a więc i kwestię związaną z wynagrodzeniem Burmistrza należałoby uregulować, biorąc pod uwagę fakt, iż Burmistrz od 7 miesięcy pełni funkcję Burmistrza sam, nie mając Z-cy.

Kierując się prośbą Burmistrza, wcześniej zgłoszony wniosek wycofał.

Na salę obrad przybył radny M. Mróz

na sali obecnych 9 członków komisji.


Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie, wniosek Burmistrza o zmianę porządku obrad przyjęła .

ad.1. Projekt uchwały :

a) w sprawie wyrażenia  zgody  na złożenie wniosku o wygaśnięcie trwałego zarządu nieruchomości położonej w Śremie, omówił  Donat Tomczak - Naczelnik PSG.

Projekt uchwały dot. wyrażenia zgody Szkole Podstawowej nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Śremie na wystąpienie z wnioskiem o wydanie decyzji o wygaśnięciu trwałego zarządu nieruchomości zabudowanej, położonej w Śremie przy ul. Ludwika Zamenhofa, oznaczonej ewidencyjnymi nr działek 1905 i 1906, o łącznej powierzchni 1.9044 ha, zapisanej w księdze wieczystej nr Kw 8654  prowadzonej w Sądzie Rejonowym w Śremie.

Nieruchomość zabudowana objęta niniejszą uchwałą znajduje się w trwałym zarządzie Szkoły Podstawowej nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Śremie, ustanowionym decyzją Burmistrza Śremu z dnia 6 października 2006r. nr PGN.PN.72244-3/06

W związku z tym, że nieruchomość stała się dla szkoły zbędna, zamierza ona złożyć wniosek o wydanie decyzji o wygaśnięciu trwałego zarządu. Złożenie przez szkołę wniosku uwarunkowane jest uzyskaniem zgody Rady Miejskiej. Warunek ten wynika z art. 47 ust. 1 cytowanej na wstępie ustawy o gospodarce nieruchomościami. 

Po wydaniu decyzji o wygaśnięciu trwałego zarządu nieruchomość przyjęta zostanie do zasobu. 

Dyskusja:


Radny A. Mieloszyński - zapytał, czy Szkoła korzystając z tej nieruchomości płaciła gminie za korzystanie z tego obiektu, jaką kwotę?


Burmistrz Śremu wyjaśnił, że przy tym zarządzie szkoła nie ponosiła żadnych kosztów, natomiast szkoła otrzymywała środki z budżetu gminy na utrzymanie tej nieruchomości.

Na tym dyskusję zakończono.


Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.


b) w  sprawie   wyrażenia  zgody na złożenie wniosku o wygaśnięcie    
     trwałego zarządu nieruchomości położonej w Dąbrowie, omówił  Donat Tomczak - Naczelnik PSG.


Projekt uchwały dot. wyrażenia zgody Zespołowi Szkoły Podstawowej i Gimnazjum  im. Jana Pawła II w Dąbrowie na wystąpienie z wnioskiem o wydanie decyzji o wygaśnięciu trwałego zarządu nieruchomości zabudowanej budynkiem małej szkoły, położonej w Dąbrowie przy ul. Śremskiej, oznaczonej ewidencyjnym nr działki 143/2, o powierzchni 0.1699 ha, zapisanej w księdze wieczystej nr Kw 27046 prowadzonej w Sądzie Rejonowym w Śremie.

Nieruchomość zabudowana, objęta niniejszą uchwałą, znajduje się w trwałym zarządzie Zespołu Szkoły Podstawowej i Gimnazjum im. Jana Pawła II w Dąbrowie, ustanowionym decyzją Zarządu Miejskiego z dnia 9 maja 2001r.   nr PRG.GG.72244-3/01.

W związku z tym, że nieruchomość stała się dla szkoły zbędna,  zamierza ona złożyć wniosek o wydanie decyzji o wygaśnięciu trwałego zarządu. Złożenie przez szkołę wniosku uwarunkowane jest uzyskaniem zgody Rady Miejskiej. Warunek ten wynika z art. 47 ust. 1 cytowanej na wstępie ustawy o gospodarce nieruchomościami. 

Po wydaniu decyzji o wygaśnięciu trwałego zarządu nieruchomość, zgodnie z oczekiwaniem społeczności wsi Dąbrowa, wykorzystana będzie na przedszkole.

Dyskusja:


Radny A. Mieloszyński zwrócił uwagę, iż wiadomo, że ma powstać przedszkole publiczne lub niepubliczne w związku z tym zapytał, kto przekaże środki finansowe na ten cel?


Burmistrz Śremu wyjaśnił, że w budżecie gminy na 2009 rok w Dziale oświaty są zabezpieczone środki finansowe na to zadanie ( remont parteru w starej szkole)  w kwocie 120 tys. zł. Jest to nieruchomość gminna i gmina przygotuje ten obiekt. Później zostanie wdrożona procedura powołania przedszkola niepublicznego. Będzie to przedszkole na 40 miejsc.

Natomiast środki ze sprzedaży nieruchomości - pierwszej szkoły w Dąbrowie zostaną przeznaczone na remont piętra w tej szkole, w której na powstać przedszkole.

Na tym dyskusję zakończono.


Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.


c) w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy przekształcaniu prawa użytkowania wieczystego gruntu w prawo własności nieruchomości, omówił  Donat Tomczak - Naczelnik PSG.



Projekt uchwały dot. wyrażenia zgody na udzielenie 95 % bonifikaty od opłaty za przekształcenie prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi i nierucho

mości przeznaczonej pod zabudowę mieszkaniową, położonych w Śremie:

1) przy ul. Zielonej 5, oznaczonej jako działka 1780, o powierzchni 0.0450 ha,  zapisanej w księdze wieczystej nr Kw 3747 prowadzonej w Sądzie Rejonowym w Śremie;

2)  przy ul. Kopernika 25, oznaczonej jako działka 2794/9, o powierzchni 0.0283 ha,  zapisanej w księdze wieczystej nr Kw 32166 prowadzonej   w Sądzie Rejonowym w Śremie;

3) przy ul. Stefana Grota Roweckiego 3 H, oznaczonej jako działka 2212/111, o powierzchni 0.0438 ha,  zapisanej w księdze wieczystej nr Kw 30182 prowadzonej  w Sądzie Rejonowym w Śremie.


Powołana w podstawie prawnej uchwały, ustawa z dnia 29 lipca 2005 r. o przekształceniu prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości określiła zasady tego przekształcania oraz  sposób ustalania opłaty. W myśl przepisów ustawy, właściwy organ, w tym wypadku Burmistrz, za zgodą Rady, może udzielić wyższej niż ustawowa, bonifikaty od opłaty za przekształcenie prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości.


W oparciu o wcześniejsze regulacje prawne gmina Śrem dokonywała uwłaszczenia, z bonifikatą od opłat, osób fizycznych posiadających w użytkowaniu wieczystym nie tylko grunty przeznaczone pod zabudowę mieszkaniową,  lecz grunty o różnym przeznaczeniu. Ponadto bonifikata taka udzielona została spółdzielniom mieszkaniowym w związku z ustanowieniem na rzecz członków spółdzielni odrębnej własności lokali.


Stwierdził, że uzasadnione jest zastosowanie bonifikaty przy uwłaszczeniu kolejnej grupy użytkowników wieczystych objętych ustawą przywołaną w podstawie prawnej uchwały. 

Skutek finansowy dla gminy w związku z podjęciem tej uchwały to kwota 38.686,- zł.

Dyskusji nad projektem uchwały nie było.


Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

           d) w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny nieruchomości, omówił  Donat Tomczak - Naczelnik PSG.

Projekt uchwały dot. wyrażenia zgody na udzielenie 99 % bonifikaty od ceny nieruchomości zabudowanych położonych: 

1) w Śremie przy ul. Józefa Dutkiewicza, oznaczonej jako działki 448/3 i 1072/1, o łącznej powierzchni 0.0497 ha,  zapisanej w księdze wieczystej nr Kw 32413 prowadzonej w Sądzie Rejonowym  w Śremie;

2) w Nochowie przy ul. Śremskiej, oznaczonej jako działka 491/7,     o powierzchni 0.1829 ha, zapisanej w księdze wieczystej nr Kw 33250 prowadzonej w Sądzie Rejonowym w Śremie,

pod warunkiem, że nabywcą przedmiotowych nieruchomości będzie Fundacja na Rzecz Rewaloryzacji Miasta Śrem w Śremie, a nieruchomość przeznaczona zostanie na prowadzenie Schroniska dla Kobiet oraz Hostelu Socjalnego.

Cena nieruchomości opisanych w § 1 niniejszej uchwały ustalona została na kwotę 301900,00 złotych.


Przekazał, że z wnioskiem o nabycie nieruchomości objętych uchwałą, wykorzystywanych obecnie na prowadzenie Hostelu oraz Schroniska dla Kobiet wystąpiła Fundacja na Rzecz Rewaloryzacji Miasta Śrem. 


W myśl przepisów ustawy o gospodarce nieruchomościami organizacja pożytku publicznego może nabyć nieruchomość w drodze bezprzetargowej, za cenę nie niższą niż jej wartość przy czym właściwy organ, w tym wypadku Burmistrz, za zgodą Rady, może udzielić bonifikaty od ceny nieruchomości jeżeli jest sprzedawana na cele prowadzonej działalności pożytku publicznego. 


Fundacja na Rzecz Rewaloryzacji Miasta Śrem jest organizacją pożytku publicznego a jej działalność ukierunkowana jest na realizację celów pożytku publicznego takich jak: pomoc społeczna, edukacja, zachowanie dziedzictwa kulturowego. W zakresie pomocy społecznej Fundacja będzie prowadziła Schronisko dla Kobiet w Śremie przy ul. Józefa Dutkiewicza oraz Hostel Socjalny w Nochowie przy ul. Śremskiej. 


Ustalona przez rzeczoznawcę majątkowego Pana Andrzeja Kasprzaka wartość nieruchomości położonej w Śremie wynosi 53200,00 złotych    a nieruchomości położonej w Nochowie 248700,00 złotych. Cena jest równa tym  wartościom.


Dodał, że zabezpieczenie interesu gminy, w tym przypadku ma zastosowanie poprzez:


- ustawę o gospodarce nieruchomościami, która definiuje, że w przypadku gdy podmiot nabywający nieruchomość wykorzystuje ją na inny cel niż wskazano, a więc dokonuje zmiany charakteru nieruchomości, wówczas gmina ma prawo dochodzenia roszczenia o zwrot tej nieruchomości. Roszczenie przysługuje przez okres 10 lat. 


- Kodeks cywilny- prawo odkupu nieruchomości przez okres 5 lat, wówczas Burmistrz tracąc zaufanie do Fundacji będzie mógł odkupić tą nieruchomość.

Dyskusja:


Radna Krystyna Szymańska mając na uwadze, że jest to znaczny majątek, który ma być przekazany Fundacji z bonifikata 99% zaproponowała ujęcie w przedłożonym projekcie uchwały tylko jednej nieruchomości. Gdy fundacja wywiąże się ze swych zobowiązań wówczas można przekazać druga nieruchomość.


Burmistrz A.Lewandowski- zwrócił uwagę, że Naczelnik D. Tomczak w swym wystąpieniu wskazał na możliwości prawne zabezpieczające interes gminy. Na sesji Prezes Fundacji przedstawi szczegółowy program działania.

Wspomniał, że Fundacja ma już doświadczenie w realizacji tych zadań gminy.

Na tym dyskusję zakończono.


Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 7 głosami "za", przy 2 głosach wstrzymujących, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.


e) w  sprawie udzielenia miastu Poznań pomocy finansowej w formie dotacji celowej na przeprowadzenie w latach 2009- 2011  badań dotyczących funkcjonowania i kierunków rozwoju poznańskiego obszaru metropolitalnego omówił  Adam Lewandowski.

Projekt uchwały dot. udzielenia miastu Poznań pomocy finansowej w formie dotacji celowej w kwocie 55 000 zł na przeprowadzenie w latach 2009 - 2011 badań dotyczących funkcjonowania i kierunków rozwoju poznańskiego obszaru metropolitalnego. 

Dotacja zostanie przekazana w następujących transzach: do dnia 31 marca 2009 r. oraz do 31 marca 2010 r. po 22 000 zł, do dnia 31 marca 2011 r. – 11 000 zł.


Ponadto dot. upoważnia Burmistrza Śremu do zaciągnięcia zobowiązania i zawarcia porozumienia pomiędzy gminą Śrem a miastem Poznań w sprawie udzielenia pomocy.


W uzasadnieniu podano, że zgodnie z art. 10 ustawy o samorządzie gminnym, gminy, związki międzygminne oraz stowarzyszenia jednostek samorządu terytorialnego mogą sobie wzajemnie bądź innym jednostkom samorządu terytorialnego udzielać pomocy, w tym pomocy finansowej.


Art. 175 ustawy o finansach publicznych stwierdza zaś, że z budżetu jednostki samorządu terytorialnego może być udzielona pomoc finansowa w formie dotacji celowej albo pomoc rzeczowa.


Udzielenie miastu Poznań pomocy finansowej w kwocie 55 000 zł umożliwi dofinansowanie w latach 2009 - 2011 badań dotyczących funkcjonowania i kierunków rozwoju poznańskiego obszaru metropolitalnego, prowadzonych przez Centrum Badań Metropolitalnych afiliowane przy Uniwersytecie im. A. Mickiewicza w Poznaniu. Centrum prowadzi szeroki interdyscyplinarny program badań nad obszarami metropolitalnymi, ich rozwojem społeczno-gospodarczym oraz inicjuje współpracę różnych instytucji i środowisk, mającą na celu wzrost konkurencyjności, zrównoważony rozwój i zintegrowane zarządzanie na obszarach wielkomiejskich. Centrum realizuje swoje cele poprzez prowadzenie badań, w tym analiz, ekspertyz i strategii dla instytucji samorządowych i rządowych, organizacji gospodarczych i społecznych. Centrum zajmuje się transferem wyników badań naukowych do szeroko pojętej praktyki politycznej, społecznej i gospodarczej.


Przekazanie środków zostanie poprzedzone zawarciem umowy z mia-stem Poznań. 


Dodał, że gmina Śrem przez okres trzech lat wesprze działania tego centrum w kwocie 55 tys. zł. Składka wynosi 0,50 zł od każdego mieszkańca.

Dyskusja:


Radny A. Mieloszyński - zapytał, czy Burmistrz trzykrotnie będzie składał sprawozdanie z działalności centrum?


Burmistrz A. Lewandowski- przekazał, że
każdorazowo sprawozdanie może składać na sesji rady nt. podejmowanych działań przez Centrum.

Zapewnił, że uczyni to dwa razy w roku.

Na tym dyskusję zakończono.


Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Sale obrad opuścił radny M. Dłużak,

na sali obecnych 8 członków komisji.


f) w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków Ochotniczych Straży Pożarnych, przedstawił Janusz Przywara - Koordynator OC.


Projekt uchwały dot. ustalenia ekwiwalentu pieniężnego dla członka ochotniczej straży pożarnej, w wysokości 10,00 zł za każdą godzinę udziału w działaniu ratowniczym lub szkoleniu pożarniczym organizowanym przez Państwową Straż Pożarną lub gminę.    

           Ostatnia  nowelizacja  ustawy o  ochronie  przeciwpożarowej  ogłoszona w Dz. U. z 2008 r. Nr 163, poz. 1015   nakłada na radę gminy obowiązek ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków OSP za uczestnictwo w działaniach ratowniczych lub szkoleniach pożarniczych.

Wysokość ekwiwalentu nie może przekraczać 1/175 przeciętnego wynagrodzenia, ogłoszonego prze Prezesa GUS w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Polskiej „Monitor Polski” na podstawie art. 20  pkt.  2  ustawy z dnia 17 grudnia 1998 r. o emeryturach i rentach z Funduszu Ubezpieczeń Społecznych.

  Przeciętne wynagrodzenie w III kwartale 2008 r. ogłoszone przez GUS wynosi 2.968,55 zł  co daje możliwość ustalenia maksymalnej kwoty ekwiwalentu w wysokości 16,96 zł.


Burmistrz dodał, że jest to pierwszy projekt uchwały w tej sprawie, a więc jest to zagadnienie, które po roku funkcjonowania tej uchwały zostanie poddane analizie i gdy będą uwagi zostanie przedłożony projekt korygujący dotychczasowe regulacje.

Dyskusji nie było.


Komisja Budżetowa w obecności  8 członków Komisji - 8 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały  zaopiniowała pozytywnie.

Na salę obrad przybył radny M. Dłużak,

na sali obecnych 9 członków komisji.

 
g) w sprawie udzielenia powiatowi śremskiemu pomocy finansowej 
     w formie dotacji celowej na przeprowadzenie w roku 2010 III etapu rekultywacji wód Jeziora Grzymisławskiego przedstawił Radosław Łucka - Z-ca Naczelnika PPS.


Projekt uchwały dot. udzielenia powiatowi śremskiemu pomocy finan-sowej w formie dotacji celowej w kwocie 150 000,00 zł na przeprowadzenie w 2010 roku III etapu rekultywacji wód Jeziora Grzymisławskiego oraz  upoważnienia Burmistrza Śremu do zaciągnięcia zobowiązania 
i zawarcia umowy dotacji pomiędzy gminą Śrem, a powiatem śremskim 
w sprawie udzielenia pomocy. Dotacja zostanie przekazana do 30 kwietnia 2010 r. 

Przekazał, że przedsięwzięcie polegające na rekultywacji wód Jeziora Grzymisławskiego będzie prowadzone przez powiat śremski w latach 2009-2010. Gmina Śrem i powiat śremski uzgodniły, że będą je finansować 
w równych częściach. W roku 2009 zrealizowane mają zostać pierwsze dwa etapy przedsięwzięcia, a etap końcowy w roku 2010.

Środki zapisane w uchwale budżetowej na rok 2009 pozwalają na wsparcie ze strony gminy w wysokości 300 tys. zł. Dla umożliwienia podpisania umowy dotacji przewidującej ze strony gminy udzielenie pomocy w całości przedsięwzięcia w kwocie 450 tys. zł tj. 50% planowanych kosztów, konieczne jest podjęcie uchwały umożliwiającej tę pomoc w 2010 roku w kwocie 150 tys. zł. 

Burmistrz dodał, że do końca marca br. będzie wiadomo czy gmina otrzyma dofinansowanie na to zadanie z WFOŚiGW w kwocie 300 tys. zł.

Dyskusji nie było.


Komisja Budżetowa w obecności  9 członków Komisji - 9 głosami "za"- jednogłośnie, przedłożony projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Pismo zawierające treść opinii o ww. projektach uchwał ,  stanowi załącznik nr 4  do protokołu.

ad. 2 -  Członkowie Komisji  jednogłośnie 9 głosami "za" przyjęli przedłożone sprawozdanie z działalności Komisji  w 2008 r.,  stanowi załącznik nr 5  do protokołu.

ad. 3. Sprawy bieżące komisji- 


W sprawach bieżących radni nie zgłosili żadnych wniosków.

 Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji Arkadiusz Jankowiak podziękował za udział w posiedzeniu komisji zaproszonym gościom, członkom komisji, zamykając obrady komisji o godz. 16.45.


Na tym posiedzenie komisji i protokół zakończono.

Protokolant:





          Przewodniczący      


Zofia Kłak 





      Komisji Budżetowej

podinspektor PAO.OR.



     Arkadiusz Jankowiak

